STATUTORY INSTRUMENTS

2013 No. 3113

ENVIRONMENTAL PROTECTION

The Waste Electrical and Electronic Equipment Regulations 2013

ISBN 978-0-11-110692-1

CORRECTION

Page 5, Part 1, regulation 1(3), line one: "...Schedule 11, part 2, paragraph 15 shall come into force..." should read "...Schedule 11, Part 2, paragraph 23 shall come into force..."; and

Page 5, Part 1, regulation 1(4): "...28(10)(b) 36,38,41, 57(g)(ii), 58(3)(c)(ii), 66(7), (8), schedule 7, part 1, paragraph 6(c), schedule 8 Part 3 and schedule 11, part 2, paragraph 16 shall come into force on 1st January 2019." should read: "...28(10)(b), 36, 38, 41, 57(g)(ii), 58(3)(c)(ii), 66(7) and (8), schedule 7, Part 1, paragraph 6(c), schedule 8 Part 3 and schedule 11, Part 2, paragraph 24 shall come into force on 1st January 2019.";

Page 17, Part 3, regulation 11(13): "In this regulation," should read "In this regulation—"; and

Page 19, Part 3, regulation 16(2)(c): "...set out in part 4 of schedule 8;..." should read "...set out in Part 4 of Schedule 8;..."; and

Page 22, Part 3, regulation 20(1)(a)(v): "photovoltaic panels; and;" should read "photovoltaic panels; and"; and

Page 22, Part 3, regulation 20(3), line one: "...category referred to in schedule 3,..." should read "...category referred to in Schedule 3,..."; and

Page 32, Part 4, regulation 40(1), line one: "...obligations under regulations 28,..." should read "...obligations under regulation 28,..."; and

Page 46, Part 8, regulation 66(5), line three: "...paragraph 14 have been..." should read "...paragraph 22 have been..."; and

Page 46, Part 8, regulation 66(6), line three: "...paragraph 15 have been..." should read "...paragraph 23 have been..."; and

Page 57, Part 14, regulation 90(1)(a), line two: "...17, 18, 19, 20;" should read "...17, 18, 19 or 20;"; and

Page 72, schedule 8, Part 2, paragraph 23, line one: "...referred to in paragraph 3,..." should read "...referred to in paragraph 22,..."; and

Page 72, schedule 8, Part 2, paragraph 24, line one: "...referred to in paragraph 3,..." should read "...referred to in paragraph 22,..."; and

Page 72, schedule 8, Part 2, paragraph 25, line one: "...referred to in paragraph 5,..." should read "...referred to in paragraph 24,..."; and

Page 72, schedule 8, Part 2, paragraph 26, line one: "...referred to in paragraph 3,..." should read "...referred to in paragraph 22,..."; and

Page 72, schedule 8, Part 2, paragraph 26, line two: "...referred to in paragraph 2,..." should read "...referred to in paragraph 21,..."; and

Page 72, schedule 8, Part 3, paragraph 30, line one: "...referred to in paragraph 3,..." should read: "...referred to in paragraph 29,..."; and

Page 72, schedule 8, Part 3, paragraph 31, line one: "...referred to in paragraph 3,..." should read: "...referred to in paragraph 29,..."; and

Page 73, schedule 8, Part 4, paragraph 35, line two: "...in paragraph 3." should read "...in paragraph 34."; and

Page 77, schedule 11, Part 2, paragraph 12(a): "...under paragraph 3(a)..." should read "...under paragraph 11(a)..."; and

Page 77, schedule 11, Part 2, paragraph 12(b), line one: "...under paragraph 3(b)..." should read "...under paragraph 11(b)..."; and

Page 80, schedule 11, Part 3, paragraph 30(a): "...under paragraph 2(a)..." should read "...under paragraph 29(a)...".

January 2015

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty's Stationery Office and Queen's Printer of Acts of Parliament